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9 .  ANEXOS  
 
Anexo 1: Encuesta geocaching 
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Anexo 2: Resultados de la encuesta 
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GRÁFICO 1: Porcentajes de personas que han oído hablar o no de geocaching 

 
Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 2: Con qué asocian geocaching las personas encuestadas que no conocen la actividad 

 
 

Elaboración propia 
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GRÁFICO 3: Porcentajes sobre las personas que no conocen geocaching pero que les gustaría 
practicarlo 

 
 

Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 4: Razón por la que las personas que no conocen geocaching no la practicarían tras 

conocer en qué consiste 

 

 
Elaboración propia 
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GRÁFICO 5: Porcentajes sobre la forma en que practicarían geocaching las personas que no conocían 
la actividad  

 
 

Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 6: Porcentajes sobre con quién practicarían geocaching las personas que les gustaría 

practicarlo y lo harían acompañado 

 

 
 

Elaboración propia 
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GRÁFICO 7: Porcentajes de kilómetros que recorrerían para practicar geocaching las personas que 
no lo conocen pero que les gustaría practicarlo 

 
 

Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 8: Porcentajes de las zonas donde practicarían geocaching las personas que les gustaría 

practicarlo 

 
Elaboración propia 
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GRÁFICO 9: Porcentajes de las personas que no conocían geocaching pero que lo practicarían 
interesadas en realizar GeoTours  

 
Elaboración propia 

 

 

 
GRÁFICO 10: Porcentajes sobre lo que les viene a la cabeza a las personas que han oído hablar de la 

actividad cuando oyen la palabra geocaching 

 
 

Elaboración propia 
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GRÁFICO 11: Porcentajes sobre el modo en que conocieron geocaching las personas que ya lo 
conocían 

 
Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 12: Porcentajes de personas que conocen la actividad y que la han practicado o no 

 
 

Elaboración propia 
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GRÁFICO 13: Porcentajes sobre la forma en que practican geocaching las personas que lo han 
practicado alguna vez 

 
 

Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 14: Porcentajes sobre son quien realizan geocaching las personas que lo practican 

 
 

Elaboración propia 
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GRÁFICO 15: Número de encuestados que han encontrado determinado número de cache 

 
Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 166: Porcentajes sobre la frecuencia con la que los geocachers encuestados practican la 

actividad 

 
 

Elaboración propia 
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GRÁFICO 17: Porcentajes sobre la frecuencia en que los geocachers publican en internet el hallazgo 
de un cache 

 
Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 18: Porcentaje sobre la distancia máxima a la que se han desplazado los geocachers 

encuestados 

 
 

Elaboración propia 

 

 

0%	 5%	 10%	 15%	 20%	 25%	 30%	 35%	

Por	el	mundo		

Por	Europa	

Por	otras	CC.AA.	

Por	mi	CC.AA	de	residencia	

Por	mi	comarca	de	residencia	

Por	mi	población	de	residencia	



 

 

 

60 

GRÁFICO19: Porcentajes de preferencia de la zona donde practicar geocaching según las personas 
que ya lo han practicado 

 
Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 20: Porcentajes sobre la forma en que eligen los caches que quieren descubrir los 

geocachers 

 
 

Elaboración propia 
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GRÁFICO 21: Porcentajes sobre el gasto medio de los viajes motivados por el geocaching 

 
Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 22: Porcentajes sobre donde han invertido el dinero gastado en los viajes motivados por 

el geocaching 

 
 

Elaboración propia 
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GRÁFICO 23: Porcentajes de los geocachers que han realizado algún GeoTour 

 
Elaboración propia 
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GRÁFICO 24: Porcentajes sobre la frecuencia con la que los encuestados realizan distintos tipos de 
turismo 

 
 

Elaboración propia 

 

 
GRÁFICO 25: Porcentajes sobre el sexo de los encuestados 

 
 

Elaboración propia 
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GRÁFICO 26: Porcentajes de los encuestados según su edad 

 
Elaboración propia 
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Anexo 3: Pasaporte del GeoTour South Parck 

 


